



Nr. 688142/16.11.2023

RĂSPUNS CONSOLIDAT

la solicitarea de clarificări primită din partea unui operator economic cu privire la achiziția având ca obiect încheierea unui contract de prestare servicii de formare/perfecționare profesională - curs „Administrare baze de date Oracle”
05_AD_PR SIPOCA 737

Autoritatea contractantă răspunde după cum urmează:

Întrebarea nr.1

„Care este perioada de desfășurare a cursului? Până la final de an? Anul viitor? Putem să propunem noi o perioadă?”

Răspuns la întrebarea nr.1

Data limită de finalizare a cursului „Administrare baze de date Oracle” este de 15.12.2023. Programarea cursului „Administrare baze de date Oracle” se va face, de comun acord, cu respectarea perioadei maxime de finalizarea a acestuia, respectiv 15.12.2023.

Întrebarea nr.2

„Cei 5 participanți, o să participe toți în aceeași sesiune?”

Răspuns la întrebarea nr.2

Toți cei 5 participanți trebuie să participe la aceeași sesiune.

Întrebarea nr.3

„Se poate organiza într-o sesiune publică sau privată?”

Răspuns la întrebarea nr.3

Sesiunea poate fi publică sau privată atâ timp cât se respectă cerințele caietului de sarcini.

Întrebarea nr.4

„La capitolul 5 din Caietul de sarcini, la punctul 5.1, paragraful care face referire la serviciile de catering: “servicii de catering zilnice pentru cei 5 cursanți (2 coffeebreak-uri și prânz/participant), în limita costurilor prevăzute în Ghidului Solicitantului aferent Cererii de proiecte POCA/513/1/1 (IP14/2019) - <http://www.poca.ro/ip-14-2019/>, <http://www.poca.ro/lf-inchise/cererea-de-proiecte-nr-ip14-2019-mysmis-poca-513-1-1/>” - linkurile nu pot fi accesate.”

Răspuns la întrebarea nr.4

Aici se găsește Ghidul solicitantului <https://www.poca.ro/?p=2906> (se va deschide cu Microsoft Edge). Autoritatea contractantă atașează Ghidul solicitantului la prezentul răspuns consolidat.

Întrebarea nr.5

„De asemenea, costurile sunt incluse în prețul cursului în varianta oferită de noi - Vă referiți la un cost suplimentar pentru masa și coffeebreak-uri, față de costul cursului?”

Răspuns la întrebarea nr.5

Preț final de 42.016,81 lei fără TVA, respectiv 50.000 lei cu TVA inclus, este prețul care include toate costurile inclusiv serviciile de catering, în limitele prevăzute în *Ghidului Solicitantului aferent Cererii de proiecte POCA/513/1/1 (IP14/2019)*. Factura finală va trebui să conțină o detaliere a tuturor costurilor cursului.

Întrebarea nr.6

„La același punct, există următorul paragraf: Prestatorul trebuie să asigure elaborarea în limba română a tuturor documentelor prezentate - aici vă referiți inclusiv la suportul de curs, curricula, laboratoare/exerciții (partea practică)? Cursul propus de către noi este un curs oficial Oracle, iar vendorul global oferă documentația pentru curs în lb. Engleză. Cursul în sine, se va desfășura în lb. Română. Partea de raport final de livrare, de asemenea, va fi redactat în lb. Română, alături de orice alte documente oficiale necesare eliberate de către noi.”

Răspuns la întrebarea nr.6

Suportul de curs, curricula, laboratoare/exerciții (partea practică) pot fi prezentate în limba engleză. Restul documentelor: Partea de raport final de livrare și orice alte documente oficiale necesare eliberate de către prestator,..etc vor fi redactate în limba română.

Întrebarea nr.7

„La capitolul 6, punctul 6.2 din CS, avem următoarea cerință: “6.2. Data demarării și perioada de execuție.

Data la care se intenționează demararea cursului, este maxim 3 zile după data transmiterii comenzii ferme. Perioada de prestare a serviciilor de formare/perfecționare profesională este de 5 zile (minim 6 ore/zi)” - există posibilitatea de a programa sesiunea, de comun acord, la o dată prestabilă? Pentru organizarea unui astfel de curs avem nevoie de comanda și datele participanților cu minimum 2 săptămâni înainte de începerea efectivă a cursului.”

Răspuns la întrebarea nr.7

Data demarării cursului, este de maxim 3 zile după data transmiterii comenzii ferme însoțite de lista și datele persoanelor participante. Data demarării cursului nu este aceeași cu data începerii perioadei de predare a cursului. Între demararea cursului și prestarea efectivă a cursului (predarea lui) există un interval de timp în care prestatorul va face toate aranjamentele necesare derulării acestuia.

Perioada de prestare a serviciilor de formare/perfecționare profesională sau perioada de execuție (de predare) este de 5 zile (minim 6 ore/zi). Programarea cursului

„Administrare baze de date Oracle” se va face, de comun acord, cu respectarea perioadei maxime de finalizarea a acestuia respectiv 15.12.2023.

Transmierea comenzii ferme va fi însoțită și de lista și datele persoanelor participante la curs.

Având în vedere conținutul răspunsului la solicitarea de clarificări, autoritatea contractantă menționează faptul că nu se impune publicarea unei erate și menține termenul limită de depunere a ofertelor.

Cu stimă,

Director general,
Cornelia NAGY

Director general adjunct,
Vacant

p. Șef serviciu,
Marius-Leon TĂNASIE

Întocmit,
Andrei-Bogdan CIPERE - Consilier achiziții publice principal
16.11.2023